ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITOU A PALAVRA E PEDIU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA QUE PRONTAMENTE FOI APROVADO POR TODOS. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO SENHOR MARZIO DUARTE CONTADOR DESIGNADO PELA PREFEITURA PARA FAZER A APRESENTAÇÃO DA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DE PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE UM. O CONTADOR COMEÇA JUSTIFICANDO QUE ESSA AUDIÊNCIA PÚBLICA TEM COMO OBJETIVO JUSTAMENTE DE LEVAR O CONHECIMENTO NÃO SÓ AO PODER LEGISLATIVO BEM COMO A COMUNIDADE A SITUAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO. COMEÇOU FALANDO DAS RECEITAS: DA ANÁLISE GERAL DA RECEITA; DA ANÁLISE DAS RECEITAS TRIBUTÁRIAS; DA ANÁLISE DAS TRANSPARÊNCIAS CORRENTES. DAS DESPESAS: DA ANÁLISE GERAL DA DESPESA. DA META DE RESULTADO PRIMÁRIO: DO RESULTADO PRIMÁRIO OBTIDO. E FINALIZOU COM RESULTADO NOMINAL ONDE CORRESPONDE AO ESFORÇO QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL REALIZA PARA A REDUÇÃO DO SALDO DA DÍVIDA PÚBLICA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADORES PARA FALAREM SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA APRESENTADA. NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO SENHOR MÁZIO DUARTE PELA APRESENTAÇÃO E SOLICITOU AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA AGRADECENDO A PRESENÇA DO SENHOR MARZIO DUARTE E AO PREFEITO MÁRCIO LIMA POR MOSTRAR SEU COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO DE SANTA LUZIA DO NORTE E PELA TRANSPARÊNCIA DOS GASTOS DAS RECEITAS E DOS GASTOS DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E LEMBRA QUE NAQUELE DIA É O DIA DA CONSIENTIZAÇÃO AOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA. E CONTINUA PARABENIZANDO AO SENHOR MARZIO DUARTE PELA APRESENTAÇÃO E TAMBEM AO PREFEITO MÁRCIO LIMA PELA ADMINISTRAÇÃO RESPONSÁVEL. E SEGUE PEDINDO RESPONSABILIDADE DOS NOSSOS MUNÍCIPES, AUTORIDADES E AOS DEMAIS PELA ACESSIBILIDADE NO QUAL NOSSO MUNICÍPO ESTÁ NECESSITANDO PARA OS NOSSOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PARA FAZER A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA VINTE E OITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS. E LEMBRA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO SERÁ REALIZADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E UM DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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